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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE MARZO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 28 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, 
SESIONARON DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS 
PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
DANIEL ACOSTA GERVACIO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. TANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS; REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 
VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS; REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO.---------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 17 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE 
JUEVES 28 DE MARZO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO 
CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA 
DEL QÚORUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON TODO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
MUY BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS. PARA TALES EFECTOS DE 
ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN, SE 
PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA RESPECTIVO.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 18 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
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DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR FORMAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
PROCEDAMOS A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: ------------------------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA CUARTA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE MARZO DEL 
EJERCICIO FISCAL 2024, DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA SEGUNDA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL, CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.--------------------------------------------------------------  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE  DETERMINA REALIZAR EL CONCURSO POR 
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS, PARA LA ADQUISICIÓN 
DE UN VEHÍCULO TIPO SEDÁN Y DOS CAMIONETAS.------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PARA LLEVAR 
A CABO LA DESTRUCCIÓN DEL MATERIAL EN DESUSO DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
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ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, QUE SE ENCUENTRAN EN LA 
BODEGA.-------------------------------------------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE  DETERMINA EL PROCEDIMIENTO PARA LA 
DESINCORPORACIÓN DEL MOBILIARIO DE OFICINA, QUE POR SU 
ESTADO NO ES SUSCEPTIBLE DE SER UTILIZADO EN LAS ACTIVIDADES 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL MATERIAL 
DIDÁCTICO, CONSISTENTE EN TRES CÁPSULAS, LA PRIMERA RELATIVA 
A LA INDUCCIÓN DIRIGIDA A LAS Y LOS ASPIRANTES A SUPERVISORES 
ELECTORALES LOCALES (SEL) Y CAPACITADORES-ASISTENTES 
ELECTORALES (CAEL), LA SEGUNDA RELATIVA AL ARMADO DE 
MATERIAL ELECTORAL, Y LA TERCERA AL LLENADO DEL ACTA DE LA 
JORNADA ELECTORAL Y HOJA DE INCIDENTES, TODAS 
CONCERNIENTES A LAS CAPACITACIONES QUE SE DESARROLLARÁN 
CON MOTIVO DEL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024.-   

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, ABRIMOS UNA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY 
INTENCIÓN SOBRE ESTE TEMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI NO HAY NINGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
17 HORAS CON 41 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE MARZO DE 2024, SIN 
OBSERVACIONES. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORÓ EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACUERDO QUE 
ACOMPAÑAN CADA UNO DE LOS PUNTOS DE ACUERDO DEL ORDEN DEL DÍA. 
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LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUÉ EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DOS AL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 41 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE 
MARZO DE 2024. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE TAMBIÉN SE INCORPORÓ 
EL MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ESTE… POR FAVOR PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. ----------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA CUARTA DISTRIBUCIÓN DE LOS 
RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS, PARA QUE SEAN 
APLICADOS EN EL MES DE MARZO DEL EJERCICIO FISCAL 2024, DESTINADOS 
A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON… QUE SE PROPONEN, SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA CUARTA DISTRIBUCIÓN DE LOS 
RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS, PARA CUBRIR 
GASTOS OPERATIVOS DEL ÓRGANO ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL 
MES DE MARZO DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL SIMILAR IMPEPAC/CEE/031/2024, 
IMPEPAC/CEE/032/2024, IMPEPAC/CEE/084/2024, IMPEPAC/CEE/120/2024, 
IMPEPAC/CEE/129/2024, IMPEPAC/CEE/130/2024, IMPEPAC/CEE/144/2024, 
IMPEPAC/CEE/ESPACIO EN BLANCO/2024, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO 
ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, FRACCIONES DOS Y CUARENTA Y CINCO, 
Y NOVENTA Y UNO DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE REALICEN 
LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU 
ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO CONTABLE, DE ACUERDO A LA NORMATIVA 
APLICABLE. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
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PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ELECTORAL MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES COMENTAR QUE ESTOS 
ACUERDOS, TANTO EL PRESENTE PUNTO, COMO LOS DEMÁS RELATIVOS A LA 
PROPIA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, PUES YA HAN SIDO PRESENTADOS 
POR LA DE LA VOZ EN DICHA COMISIÓN. SIN EMBARGO, NADA MÁS REITERAR 
QUE EN ESTE CASO, DADO QUE COMO YA BIEN LO SABEN TODOS LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y ASÍ COMO ES UN HECHO NOTORIO PARA NOSOTROS, 
EL PRESUPUESTO QUE NOS FUE OTORGADO PRECISAMENTE EN ESTE AÑO Y 
POR TAL MOTIVO PUES SEGUIMOS HACIENDO ECONOMÍAS Y EN EL PRESENTE 
CASO ESTAMOS PRESENTANDO PRECISAMENTE UN… UNA APLICACIÓN DE 
LOS INTERESES BANCARIOS FORMU… QUE HAN EMANADO DE NUESTRAS 
CUENTAS, POR LA CANTIDAD DE 1 MILLÓN 75 MIL 871 PESOS, LOS CUALES 
SERÁN UTILIZADO PARA DIFERENTES RUBROS, ENTRE ELLOS OBLIGACIONES 
LABORALES, A LAS CUALES SE ENCUENTRA SUPEDITADO ESTE INSTITUTO, ASÍ 
COMO OTROS GASTOS EN GENERAL. Y ÚNICAMENTE COMENTAR, POR MI 
PARTE, EN LA PÁGINA 5, EN EL ANTECEDENTE 18 Y TAMBIÉN EN EL 
RESOLUTIVO QUE SE MENCIO… QUE ACABA DE LEER EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, SE CITA PRECISAMENTE UN ACUERDO EN EL CUAL SE APROBÓ LA 
TERCERA DISTRIBUCIÓN DE INTERESES. SIN EMBARGO, HAY QUE ACLARAR 
QUE EL ACUERDO ES EL RELATIVO IMPEPAC/CEE/173/2024 Y QUE SU FECHA DE 
APROBACIÓN FUE EL 26 DE MARZO DEL AÑO 2024, LO CUAL SE TENDRÁ QUE 
ASENTAR EN EL PRESENTE ACUERDO RESPECTIVO, COMO DEL ANTECEDENTE 
QUE ESTÁ EN LA PÁGINA 5, EN EL NUMERAL 18. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS 
PRESENTES. UN PAR DE OBSERVACIONES, POR SUPUESTO AL PRESENTE 
PROYECTO: EN EL ANTECEDENTE 18, HABRÁ QUE AGREGAR EL DATO 
FALTANTE, ESTO ES EL ACUERDO EN IMPEPAC/CEE/173/2024, DE FECHA 26 DE 
MARZO DEL 2024. Y EN LOS CONSIDERANDOS, SE AGREGUE UNO MÁS, 
SEGUIDO DEL ENUMERADO COMO 7, PARA EFECTO DE QUE SE ADICIONEN LOS 
ARTÍCULOS 67 Y 159 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO EL 35 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE SON RELATIVOS AL 
DERECHO DE PAGO DE COMPENSACIÓN DE LOS TRABAJADORES DE ESTE 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
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PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PARA PUES DE ALGUNA FORMA REITERAR LAS OBSERVACIONES 
HECHAS EN CUANTO AL ACUERDO EN IMPEPAC/CEE/173, QUE SE ASIENTE, 
SOBRE TODO EL NÚMERO QUE HACE FALTA EN ESE ESPACIO BLANCO, EN 
PRIMERA INSTANCIA EN EL ANTECEDENTE 18. POSTERIORMENTE EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO SEGUNDO, PÁGINA 12, TAMBIÉN AHÍ TENEMOS UN 
ESPACIO EN BLANCO Y TAMBIÉN SE REFIERE AL MISMO ACUERDO. EL 
NÚMERO, EL MISMO NÚMERO DE ACUERDO 173. Y EN LOS CONSIDERANDOS, 
TAL Y COMO SE LEYÓ POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, REPLICAR 
ESTA OBSERVACIÓN QUE YA HE MENCIONADO EN EL PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE 
MARZO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/180/2024. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. -------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO 
A ELLO, SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ 
EL LICENCIADO SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. AHORA BIEN, CONTINUANDO 
CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, SE DARÁ CUENTA DEL PUNTO TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA 
SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL, CON APLICACIÓN AL MES DE 
MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.  Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
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TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
EL SEGUNDO PROYECTO DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON 
APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO Y EN 
CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, CUYAS 
CUENTAS DE ORIGEN SON 2111, 3111 Y 3451, Y LAS CUENTAS DE DESTINO SON 
2731, 2481, 3221, 3511 Y 3521, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE 
SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. Y CUARTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS ANEXOS, EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO 
HAY INTENCIÓN. ¡AH! SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ELECTORAL MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. DE MANERA BREVE, NADA MÁS COMO LO DIJE, ESTOS 
ACUERDOS YA LOS VENIMOS PRECISAMENTE PRESENTANDO, TANTO LA 
SECRETARÍA TÉCNICA COMO LA DE LA VOZ, EN LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN. Y COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE ESTAMOS HACIENDO 
UNAS TRANSFERENCIAS Y DENTRO DE LAS MÁS IMPORTANTES… ENTRE 
NUESTRAS CUENTAS Y ENTRE LAS MÁS IMPORTANTES ES PRECISAMENTE EL 
ARRENDAMIENTO PARA NUESTROS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES. 
SABEN BIEN Y COMO LE HEMOS COMENTADO, QUE NO HEMOS RECIBIDO EL 
PRESUPUESTO TOTAL DE ESTE INSTITUTO Y EN ARAS DE CONTINUAR 
TRABAJANDO CON LOS RECURSOS QUE SE TIENEN EN EL MISMO, PUES 
ESTAMOS REALIZANDO ESTA TRANSFERENCIA ENTRE LAS CUENTAS. SIN 
EMBARGO, TAMBIÉN ESTAMOS A LA ESPERA DE UNA AMPLIACIÓN 
PRESUPUESTAL. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”.   EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE 
MARZO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/181/2024. ES CUANTO POR CUANTO AL 
PROYE… POR CUANTO AL ACUERDO. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE 
RETIRÓ EL C. JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA E 
INGRESA LA C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL, REPRESENTANTE DE 
MORENA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO 
DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, MEDIANTE EL CUAL SE  DETERMINA 
REALIZAR EL CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES 
PERSONAS, PARA LA ADQUISICIÓN DE UN VEHÍCULO TIPO SEDÁN Y DOS 
CAMIONETAS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE PROYECTO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL CONCURSO 
POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS, PARA REALIZAR LA 
ADQUISICIÓN DE UN VEHÍCULO TIPO SEDÁN Y DOS CAMIONETAS, DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 43, DEL REGLAMENTO SOBRE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON LOS ANEXOS UNO, DOS Y 
TRES QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y FORMAN PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO Y 
A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, AMBOS 
DE ESTE INSTITUTO COMICIAL, PARA QUE REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES, PARA LLEVAR A CABO EL PROCESO DEL CONCURSO POR 
INVITACIÓN A CUANTO MENOS TRES PERSONAS, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN EL NUMERAL 43, DEL REFERIDO REGLAMENTO. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ELECTORAL MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES COMENTAR QUE ESTE PROYECTO DE ACUERDO ES CON 
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LA FINALIDAD DE RENOVAR PARTE DE NUESTRO, DE NUESTRO PATRIMONIO 
COMO INSTITUTO, DADO QUE EFECTIVAMENTE TANTO EL AÑO PASADO COMO 
EN EL ACTUAL, SE VINIERON DESARROLLANDO DIVERSAS SUBASTAS DE 
VEHÍCULOS, EN LOS CUALES YA NO SE ENCONTRABAN EN BUENAS 
CONDICIONES PARA SEGUIR OPERANDO Y POR TAL MOTIVO SE LLEVÓ A CABO, 
SE LLEVARON A CABO ESTAS SUBASTAS Y DE LAS CUALES SE OBTUVO 
RECURSO. Y EFECTIVAMENTE, HACE UNOS DÍAS, HACE UNA SEMANA 
PRECISAMENTE, EL PROPIO COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES Y 
ARRENDAMIENTOS DE ESTE INSTITUTO, TAMBIÉN LLEVÓ A CABO 
PRECISAMENTE LA SUBASTA DE OTROS DOS VEHÍCULOS QUE NO SE HABÍAN 
VENDIDO EN UNA PRIMERA, EN UNA PRIMERA INVITACIÓN. Y BUENO, DERIVADO 
DE LOS RECURSOS OBTENIDOS, PUES TIENEN QUE SER APLICADOS 
PRECISAMENTE A LA PARTIDA DEL PATRIMONIO DE ESTE INSTITUTO Y POR TAL 
MOTIVO, CON EL AFÁN DE EFICIENTAR LOS TRABAJOS EN ESTE INSTITUTO, 
PUES SABEDORES ESTAMOS DE QUE NECESITAMOS REALIZAR VARIOS 
TRASLADOS EN ESTE PROCESO ELECTORAL, PUES SE PRETENDE LLEVAR A 
CABO LA COMPRA DE DOS VEHÍCULOS, DOS CAMIONETAS Y UN CARRO TIPO 
SEDAN. Y EN ESTE CASO SE ESTÁ HACIENDO LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, CON INDEPENDENCIA DE QUE LOS MONTOS QUE SE TIENEN 
DIRECCIONADOS PARA ELLOS, NO REBA… PUDIERAN HABER SIDO 
ÚNICAMENTE SUFICIENTE, NOSOTROS A DAR U OTORGAR PRECISAMENTE UNA 
ADQUISICIÓN, UNA, UNA ADJUDICACIÓN DIRECTA. SIN EMBARGO, EN ARAS DE 
SER TRANSPARENTES, PUES ESTAMOS LLAMANDO A UNA INVITACIÓN A 
CUANDO MENOS TRES PERSONAS. SUGERIR YO NADA MÁS EN LA PÁGINA 2, 
PERDÓN, SUGERIR NADA MÁS EN LA PÁGINA 2,  EN EL PUNTO TERCERO, EN 
ESA PARTE DICE “PARA QUE REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA 
LLEVAR A CABO EL PROCESO DEL CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS”, NO TIENE LA PALABRA “CUANDO MENOS”. Y 
TAMBIÉN SE SUGIERE AGREGAR COMO PUNTO DE ACUERDO, QUE SE 
INSTRUYA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE SE PUBLIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL IMPEPAC, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. Y POR ÚLTIMO, EXTIENDO MI 
AGRADECIMIENTO AL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE ESTE INSTITUTO, QUE MUCHO HA 
LABORADO EN FAVOR DEL MISMO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. UN PAR DE OBSERVACIONES, TAMBIÉN RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO Y ES ESPECÍFICAMENTE EN LOS PUNTOS DE ACUERDO: 
EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO Y CUARTO, SUGIERO HACER 
REFERENCIA TAMBIÉN AL ARTÍCULO 44 DEL REGLAMENTO SOBRE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ASIMISMO, SUGIERO AGREGAR DOS PUNTOS DE 
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ACUERDO MÁS, A EFECTO DE INSTRUIR AL COMITÉ PARA ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA QUE ACTÚE DE CONFORMIDAD CON SUS ATRIBUCIONES PREVISTAS EN 
EL ARTÍCULO 44 DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y POR OTRO 
LADO, TAMBIÉN UNA NOTIFICACIÓN AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, PARA 
QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 60 DEL REFERIDO REGLAMENTO, ESTÉ EN 
CONDICIONES DE EJECUTAR LAS FACULTADES DE INSPECCIÓN Y 
SUPERVISIÓN QUE LE COMPETEN EN EL CONCURSO MATERIA DEL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LA PARTE DE LOS ANTECEDENTES, SE 
SUGIERE INCORPORAR UN ANTECEDENTE RELATIVO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/429/2023, POR EL QUE SE APROBÓ LA ADECUACIÓN AL 
CALENDARIO DE ACTIVIDADES DE ESTE INSTITUTO. EN CUANTO A LOS 
CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO OCTAVO, PENÚLTIMO 
PÁRRAFO, DICE “ANEXO 2”. SE SUGIERE, DIGA “CON LOS ANEXOS 1, 2 Y 3”. Y EN 
LOS PUNTOS DE ACUERDO SE SOLICITA AGREGAR UNO MÁS, EN DONDE DIGA, 
“PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”. Y EN EL 
ANEXO RELATIVO A LA INVITACIÓN, REFERIR LA FECHA EN QUE SESIONÓ LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, QUE FUE EL 26 DE MARZO 
DEL AÑO EN CURSO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 02 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE 
MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/182/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”. -----------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO DEL 
ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PARA 
LLEVAR A CABO LA DESTRUCCIÓN DEL MATERIAL EN DESUSO DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, QUE SE ENCUENTRAN EN LA BODEGA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PRI”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, POR FAVOR”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS. NADA MÁS A MANERA DE MUY… MUY 
ATENTA Y A MANERA SÓLO DE SUGERENCIA, ADVIERTO QUE EN EL RUBRO DE 
ESTE ACUERDO SE DICE: “PARA LLEVAR A CABO LA DESTRUCCIÓN DEL 
MATERIAL EN DESUSO DE LA DIRECCIÓN”. SUGIERO RESPETUOSAMENTE, QUE 
PARA EFECTOS DE TRANSPARENCIA Y DE… Y QUE… Y NO PERDER DE VISTA 
QUE ESTO FINALMENTE SE TRADUCE TAMBIÉN COMO INFORMACIÓN HACIA LA 
CIUDADANÍA QUE NOS SIGUE Y QUE NOS ESCUCHA EN ESTAS SESIONES, Y 
QUE EVENTUALMENTE ACCEDE A LA PÁGINA PARA BUSCAR ALGUNA 
INFORMACIÓN, PUES YO SUGERIRÍA QUE DONDE DICE “MATERIAL EN DESUSO,” 
DE MANERA MUY GENERAL SE PUDIERA DECIR EN QUÉ CONSISTE ¿NO? 
PORQUE YO AHORITA QUE LO LEÍ, ASÍ DIGO, BUENO, PERO ¿QUÉ SERÁ? ¿NO? 
PORQUE YA VEN QUE LUEGO EN ALGUNAS DEPENDENCIAS SE DA CASOS QUE 
EL MATERIAL EN DESECHO SON SALAS DE PIEL O COSAS ASÍ. ENTONCES 
MEJOR, MEJOR AUNQUE SEA DE MANERA MUY GENERAL, SÍ ESPECIFICAR O 
SEÑALAR DE QUÉ ESTAMOS HABLANDO. GRACIAS. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO ACOSTA GERVACIO. ABRIMOS, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. EN ESTE 
INFORME QUE NO ACUERDO, SE SUGIERE MODIFICAR EL ENCABEZADO DE 
DICHO INFORME, TAL Y COMO SE REFIRIÓ EN LA LECTURA DE LOS PUNTOS DEL 
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ORDEN DEL DÍA, PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: “INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO” Y SEGUIR CON LA REDACCIÓN 
ORIGINAL. TAMBIÉN SE SUGIERE CAMBIAR LA FECHA DEL INFORME, YA QUE 
DICE 26 DE MARZO DEL 2024 Y PUES LA FECHA DE LA ACTUAL SESIÓN DE 
PLENO, ES 28 DE MARZO, JUEVES 28 DE MARZO. Y TAMBIÉN DE SER 
PROCEDENTE, PONER A SU CONSIDERACIÓN, SI, REITERO, SI ES 
PROCEDENTE, INCLUIR TAMBIÉN EN EL PIE DE PÁGINA, A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, YO QUIERO RETOMAR EL 
USO DE LA VOZ, UN POCO PARA EXPLICAR LA RAZÓN DE ESTE INFORME QUE 
SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO. COMO USTEDES BIEN SABEN, 
CADA PROCESO ELECTORAL, NOSOTROS RECOPILAMOS TODO EL MATERIAL 
UTILIZADO, SOBRE TODO EN LA JORNADA ELECTORAL, QUE TIENE QUE VER 
CON LAS BOLETAS ELECTORALES Y TIENE QUE VER CON MATERIAL DIVERSO. 
ESTE MATERIAL DIVERSO SON URNAS, SON MAMPARAS, SON BOLSAS DE 
PLÁSTICO, ETCÉTERA. COMO BUENO, PARTE DE LAS ACTIVIDADES QUE 
LLEVAMOS A CABO, EN PARTICULAR LAS BOLETAS ELECTORALES SON 
ENTREGADAS, TODAS, ABSOLUTAMENTE TODAS AL CONALITEG, QUE ES LA 
EMPRESA QUE SE ENCARGA DE RECICLAR EL PAPEL DE LAS BOLETAS 
ELECTORALES, PARA LA FABRICACIÓN DE LOS LIBROS DE TEXTO. Y ESA 
BUENO, PUES ES UNA ACTIVIDAD QUE LLEVAMOS A CABO UNA VEZ QUE 
CULMINA EL PROCESO ELECTORAL. EN ESTE MOMENTO, CON LO QUE NOS 
ENCONTRAMOS ES CON MATERIAL DIVERSO EN EL QUE HAY MATERIALES DE 
PLÁSTICO, DE CARTÓN CORRUGADO, EN FIN, DE DIFERENTES TIPOS DE 
MATERIALES QUE NO PUDIERON SER ENTREGADOS EN ESA PRIMERA, 
PRIMERA ENTREGA. PERO TAMBIÉN QUE SE HIZO EL ANÁLISIS QUE NO PUEDEN 
SER REUTILIZADOS, PORQUE ES PARTE DE LA FILOSOFÍA QUE TRAEMOS DE 
SUSTENTABILIDAD, DE REUTILIZACIÓN DE LOS MATERIALES. ENTONCES 
BUENO, ESTOS YA SON MATERIALES QUE NO SE PUEDEN REUTILIZAR EN 
NINGÚN MOMENTO, PERO TAMPOCO NOS PODEMOS DESHACER EN 
CUALQUIER LUGAR DE ÉL, PORQUE TRAEN EL LOGO IMPRESO. ENTONCES 
TENEMOS QUE TENER MUCHO CUIDADO EN EL CAMINO QUE LES VAMOS A DAR. 
Y ES POR ELLO QUE EN ESTE MOMENTO APROVECHO LA OPORTUNIDAD, PARA 
HACER PROPIAS LAS MANIFESTACIONES POR PARTE DEL LICENCIADO, DEL 
LICENCIADO ACOSTA GERVACIO. INCLUSO, BUENO, YO PROPONDRÍA QUE SE 
COLOCARA EN EL TERCER RENGLÓN DEL INFORME, EL LLEVAR A CABO LA 
DESTRUCCIÓN DEL MATERIAL ELECTORAL EN DESUSO. ENTONCES YA 
QUEDARÍA MUCHO MÁS ESPECÍFICO DE LO QUE SE ESTÁ HABLANDO. MUCHAS 
GRACIAS POR LA ESCUCHA. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO LA REALIZADA POR PARTE DEL LICENCIADO DANIEL 
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ACOSTA GERVACIO, MISMA QUE HICE PROPIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 18 HORAS CON 10 
MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE MARZO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR PARTE DEL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LICENCIADO DANIEL 
ACOSTA GERVACIO, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY. SERÍA 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO 
SIGUIENTE:  LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO 
DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, MEDIANTE EL CUAL SE  DETERMINA EL 
PROCEDIMIENTO PARA LA DESINCORPORACIÓN DEL MOBILIARIO DE OFICINA, 
QUE POR SU ESTADO NO ES SUSCEPTIBLE DE SER UTILIZADO EN LAS 
ACTIVIDADES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
PROYECTO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA REALIZAR LA ADJUDICACIÓN DEL MOBILIARIO QUE NO 
ES SUSCEPTIBLE DE SER UTILIZADO, A TRAVÉS DE LA SOLICITUD DE 
PROPUESTAS A 5 EMPRESAS, DEDICADAS AL RECICLE DE MATERIALES, DE 
CONFORMIDAD CON LOS ANEXOS UNO Y DOS QUE CORREN AGREGADOS AL 
PRESENTE ACUERDO, APLICANDO DE MANERA SUPLETORIA CON EL ARTÍCULO 
43, DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS, PERDÓN, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO Y A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, AMBOS DE ESTE 
INSTITUTO COMICIAL, PARA QUE REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES 
PARA LLEVAR A CABO EL PROCESO DE ENAJENACIÓN DE LOS BIENES DE 
OFICINA QUE NO SON SUSCEPTIBLES DE UTILIZARSE, SOLICITANDO 
PROPUESTAS ECONÓMICAS A 5 EMPRESAS, DEDICADAS AL RECICLE DE 
MATERIALES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA 
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RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LE CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSE… 
ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LA PARTE DE CONSIDERANDOS, SE 
SUGIERE ELIMINAR, SI ES QUE ESTAMOS DE ACUERDO Y EN CASO DE QUE LO 
CONSIDEREN PROCEDENTE, SE SUGIERE ELIMINAR LOS CONSIDERANDO 
DÉCIMO CUARTO Y DÉCIMO QUINTO, DADO QUE SE ESTÁ APROBANDO LA 
DESINCORPORACIÓN O ENAJENACIÓN DEL MOBILIARIO. ES DECIR, NO SE ESTÁ 
ADQUIRIENDO, ARRENDANDO O PAGANDO ALGUNA PRESTACIÓN, ALGÚN 
SERVICIO, POR LO QUE NO SE LE VE SENTIDO EL QUE ESTOS CONSIDERANDO 
PERMANEZCAN EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO. RAZÓN POR LO CUAL, SE 
SOLICITA SU ELIMINACIÓN. DE IGUAL FORMA, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO 
OCTAVO, PÁGINA 17, HABRÁ QUE CORREGIR AHÍ LA REDACCIÓN CUANDO SE 
REFIERE A LA… QUE APRUEBA REALIZAR LA ADJUDICACIÓN DEL MOBILIARIO. 
DADO QUE ES UN ANEXO ÚNICO, CONSIDERO QUE LA REDACCIÓN CORRECTA 
DEBERÍA DE SER LA SIGUIENTE: “APRUEBA REALIZAR LA ADJUDICACIÓN DEL 
MOBILIARIO QUE NO ES SUSCEPTIBLE DE SER UTILIZADO, A TRAVÉS DE 
SOLICITAR PROPUESTAS A CINCO EMPRESAS DEDICADAS AL RECICLE DE 
MATERIALES, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, NO 1 Y 2, MISMO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. ENTONCES, REITERO, ESTO SE DEBE A QUE SOLAMENTE EXISTE UN 
ANEXO. Y DE IGUAL FORMA, SOLICITAR QUE SE REPLIQUE ESTA OBSERVACIÓN 
EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO. Y EN RELACIÓN A ESTE PUNTO DE 
ACUERDO SEGUNDO, DONDE SE MENCIONA EL ARTÍCULO 43 DEL 
REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y 
PRESTACIONES DE SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE SOLICITA SE AGREGUE UN 
CONSIDERANDO, RELACIONADO JUSTAMENTE AL ARTÍCULO 43 MENCIONADO, 
YA QUE FORMA PARTE INTEGRAL, ÉSTE SÍ FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS A USTED CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ELECTORAL MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REITERAR PRECISAMENTE EL 
AGRADECIMIENTO AL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES Y ARRENDAMIENTOS. Y COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE 
ESTE MOBILIARIO, QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS DESI… 
DESINCORPORANDO, PUES EN UN MOMENTO DADO FUE INTENTADO 
SUBASTAR, JUNTO CON LOS VEHÍCULOS QUE YA SE MENCIONARON 
ANTERIORMENTE. SIN EMBARGO, DADO QUE NO HUBO POSTORES PARA 
PODER ADQUIRIR EL MISMO, PUES SE ESTÁ DESINCORPORANDO Y SE 
PRETENDE HACER LA OFERTA A DIVERSAS EMPRESAS QUE CUENTEN CON 
ESTE TEMA PARA RECICLAR, ESTOS MECANISMOS PARA RECICLAR ESTOS 
MATERIALES Y ACTUALMENTE SÍ TENEMOS DOS PROPUESTAS. SIN EMBARGO, 
EL COMITÉ DE ADQUISICIONES HA DECIDIDO VOLVER A BUSCAR, A TRAVÉS DE 
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OFICIOS, A OTRAS EMPRESAS, QUE SE DEDIQUEN AL RECICLAJE DE ESTE TIPO 
DE MATERIALES, PARA VER SI PODEMOS OBTENER UNA MEJOR OFERTA DE 
LAS QUE YA FUERON PRESENTADAS EN ESTE INSTITUTO. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA QUE EN 
ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, ANTES QUE NADA 
QUIERO PEDIR UNA DISCULPA, PORQUE NO ESCUCHÉ ESTA OBSERVACIÓN Y 
PREFIERO REITERARLA, A QUE NO, A QUE NO SE TOME EN CUENTA. Y MI 
PROPUESTA ES LA SIGUIENTE: PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE SE INCLUYA 
UN PUNTO CUARTO EN EL PRESENTE ACUERDO, QUE DIGA “PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”. 
BIEN, POR MÍ ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO SEIS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 
17 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE MARZO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA  MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/183/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL SIETE, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL 
MATERIAL DIDÁCTICO, CONSISTENTE EN TRES CÁPSULAS: LA PRIMERA 
RELATIVA A LA INDUCCIÓN DIRIGIDA A LAS Y LOS ASPIRANTES A 
SUPERVISORES ELECTORALES LOCALES (SEL) Y CAPACITADORES- 
ASISTENTES ELECTORALES (CAEL), LA SEGUNDA RELATIVA AL ARMADO DE 
MATERIAL ELECTORAL Y LA TERCERA AL LLENADO DEL ACTA DE LA 
JORNADA ELECTORAL Y HOJA DE INCIDENTES, TODAS CONCERNIENTES A 
LAS CAPACITACIONES QUE SE DESARROLLARÁN CON MOTIVO DEL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  16 de 21 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 28 DE MARZO DEL 2024 

SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA LOS TRES 
PROYECTOS DE CÁPSULA, DE CONFORMIDAD CON EL “ANEXO UNO” QUE 
CONTIENE LA “CÁPSULA DE INDUCCIÓN DIRIGIDA A LAS Y LOS ASPIRANTES A 
SUPERVISORES ELECTORALES LOCALES (SEL) Y CAPACITADORES-
ASISTENTES ELECTORALES (CAEL), PARA EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL 2023-2024”, “ANEXO DOS”, QUE CONTEMPLA LA “CÁPSULA 
RELATIVA AL ARMADO DE MATERIAL ELECTORAL PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024” Y “ANEXO TRES”, EL CUAL CONTIENE 
LA “CÁPSULA RELATIVA AL LLENADO DEL ACTA DE LA JORNADA ELECTORAL Y 
HOJA DE INCIDENTES, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-
2024”, MISMOS QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO Y FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. REMÍTASE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
CUARTO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE PUBLIQUE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, QUE 
RIGE LA MATERIA ELECTORAL. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, PRIMERO 
AGRADECER POR SUPUESTO QUE SE ESTÉ PRESENTANDO ESTE PROYECTO 
DE ACUERDO, QUE EMANÓ JUSTAMENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA. COMO 
BIEN SE INDICA, SON TRES CÁPSULAS Y ¿CUÁL ES LA FUNCIÓN O INCLUSO LA 
IMPORTANCIA QUE REVISTEN ESTAS TRES CÁPSULAS? BUENO, COMO BIEN SE 
COMENTA, LA PRIMERA TIENE QUE VER CON UN TEMA DE INDUCCIÓN A LAS 
PERSONAS ASPIRANTES A SUPERVISORES ELECTORALES LOCALES Y 
CAPACITADORES-ASISTENTES ELECTORALES. PARA NOSOTROS ES 
IMPORTANTE QUE ELLOS TENGAN UN AMPLIO PANORAMA SOBRE LA 
ACTIVIDAD QUE ES TAN IMPORTANTE Y LA CUAL VAN A DESARROLLAR. POR 
SUPUESTO, LA CAPACITACIÓN CORRESPONDE A ESTA INSTITUCIÓN Y DE 
ENTRADA PRECISAMENTE ES QUE SE PRETENDE QUE ELLOS ANALICEN ESTA 
CÁPSULA Y QUE PUEDAN TENER LA INFORMACIÓN BÁSICA NECESARIA. LA 
SEGUNDA TIENE QUE VER CON EL ARMADO DEL MATERIAL ELECTORAL Y LA 
TERCERA TIENE QUE VER CON EL LLENADO DE ACTA DE LA JORNADA 
ELECTORAL Y HOJAS DE INCIDENTES. ESTAS DOS ÚLTIMAS CAPA… ESTAS DOS 
ÚLTIMAS CÁPSULAS, TIENEN QUE VER CON ACTIVIDADES PRIMORDIALES EL 
DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL Y PARA ELLO, OBVIAMENTE, NUESTROS 
CAPACITADORES, EN EL MOMENTO QUE FUNJAN COMO, COMO TALES, 
TENDRÁN QUE CAPACITAR OBVIAMENTE A LOS FUNCIONARIOS Y ESTAS 
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CÁPSULAS SERVIRÁN BAJO ESA CIRCUNSTANCIA. ME PARECE QUE SON 
CÁPSULAS MUY DIDÁCTICAS, FÁCILES POR SUPUESTO DE ACCESAR A LA 
INFORMACIÓN, PERO ADEMÁS SÍ QUIERO RESALTAR Y AGRADECER EL 
ESFUERZO QUE SE HACE DESDE EL ÁREA EJECUTIVA. ¿QUIÉN HA REALIZADO 
ESTAS CÁPSULAS? EL PERSONAL QUE SE ENCUENTRA ADSCRITO A ESTE 
INSTITUTO Y QUE COLABORAN CON EL PROFESIONALISMO QUE SIEMPRE LOS 
CARACTERIZA. OBVIAMENTE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN FUNGE, TIENE 
UN ROL MUY IMPORTANTE EN LA DIRECCIÓN DE ÉSTAS. SIN EMBARGO, 
OBVIAMENTE, COMO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN, NO 
PUEDO DEJAR DE SEÑALAR PRECISAMENTE ESTE COMPROMISO QUE TIENEN 
NUESTROS COMPAÑEROS Y TAMBIÉN ¿POR QUÉ NO DECIRLO? EL GRADO DE 
VALOR Y DE, VAYA, LA PUNTUALIZACIÓN RESPECTO A LA GRABACIÓN DE LOS 
VÍDEOS TAMBIÉN ME PARECE RELEVANTE Y CUBRE, EN TODO CASO, LAS 
EXPECTATIVAS TÉCNICAS. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA ES QUE INSISTO, MI 
RECONOCIMIENTO Y AGRADECIMIENTO QUE SE PRESENTE ESTE PROYECTO. 
MUCHAS GRACIAS. POR CIERTO, AGRADECER AQUÍ A LA DIRECTORA, QUE SE 
ENCUENTRA PRESENTE EN EL SALÓN DE PLENOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, SE SUGIERE AGREGAR UN 
ANTECEDENTE RELATIVO AL ACUERDO PARLAMENTARIO 
ACUERDO/154/SSTyP/DPLyP/AÑO2/P.O.2/23, EMANADO PUES DEL CONGRESO 
DEL ESTADO DE MORELOS Y QUE SE REFIERE PUES A LA CONVOCATORIA A LA 
CIUDADANÍA, PUES A PARTICIPAR EN EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024, PARA LA ELECCIÓN DE GUBERNATURAS, DIPUTACIONES Y 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS. SE SUGIERE TAMBIÉN INSERTAR 
O AGREGAR OTRO ACUERDO, PERDÓN, OTRO ANTECEDENTE QUIERO DECIR, 
QUE DÉ CUENTA DE LA DESIGNACIÓN DEL ACTUAL SECRETARIO EJECUTIVO, 
EL MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, MEDIANTE ACUERDO DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EL 332. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL 
PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, DICE “ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
APRUEBA LOS TRES PROYECTOS”. EN TODO CASO DEBE DECIR “APRUEBA LAS 
TRES CÁPSULAS”. EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, NO SÉ, AQUÍ YO 
SUGERIRÍA LAS SIGUIENTES DOS OBSERVACIONES QUE VOY A HACER, 
REVISARSE Y EN CASO DE SER PROCEDENTES, PUES ESTE ADECUARSE ¿NO? 
DICE QUE, EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, QUE SE REMITA A LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. NO SÉ SI AQUÍ SEA UNA 
REDUNDANCIA, DADO QUE BUENO, PUES JUSTAMENTE ESTE ACUERDO PUES 
EMANA DE ESTA, DE ESTA COMISIÓN. EN TODO CASO, NO SÉ SI QUISIERON 
DECIR QUE SE REMITA A LA DECEYEC DEL INE, ES DECIR A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DEL INE. EN 
TODO CASO REVISAR ¿NO? Y ADECUAR LA REDACCIÓN O SUPRIMIRSE. Y 
TAMBIÉN DE SER PROCEDENTE, SUGERIRÍA, DADA LA CAPACITACIÓN QUE SE 
ESTÁ DANDO A LOS CONSEJEROS MUNICIPALES Y DISTRITALES, A LAS 
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SECRETARIAS Y SECRETARIOS JUSTAMENTE DE ESTOS ÓRGANOS, PUES QUE 
SE NOTIFIQUE JUSTAMENTE A ESTOS CONSEJOS, DADO QUE PUES DEBEN DE 
ESTAR DEL CONOCIMIENTO. REITERO ¿NO? SI ES PROCEDENTE QUE 
JUSTAMENTE ESTOS CONSEJEROS, CONSEJERAS, SECRETARIOS, 
SECRETARIAS, TENGAN CONOCIMIENTO DE LOS MISMOS, DADO QUE PUES 
ESTARÁN ESTE JUSTAMENTE BAJO PUES SU ORDENANZA, ESTOS CAEL’S Y 
SEL’S. ¿NO? ENTONCES LO PONGO TAMBIÉN PUES A CONSIDERACIÓN. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y USTED, MAESTRA MIREYA 
GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UN PAR DE OBSERVACIONES, INCLUSO 
RESPECTO DEL ACUERDO Y ES SUPRIMIR EL TERCERO, EL PUNTO DE 
ACUERDO TERCERO, EN VIRTUD DE QUE AQUÍ SE ESTÁ INDICANDO QUE HABRÁ 
QUE DEVOLVERSE EL PROYECTO A LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN. YA NO ES 
EL PROCEDIMIENTO ADECUADO. Y POR LO QUE COMENTA EL SEÑOR 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ME PARECE QUE ES IMPORTANTE QUE EN 
TODO CASO, SE INSTRUYA PARA QUE SE DÉ A CONOCER PRECISAMENTE ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO, PERO A LA VOCALÍA DE CAPACITACIÓN DE LA JUNTA 
LOCAL DEL INE. ¿POR QUÉ RAZÓN? PORQUE SERÁ CON ELLOS QUIENES 
VAMOS A TRABAJAR DE LA MANO, PRECISAMENTE, TODA ESTA DINÁMICA DE 
LAS CAPACITACIONES. ENTONCES ME PARECE QUE ES IMPORTANTE QUE 
ESTE ACUERDO LO CONOZCAN EN TÉRMINOS GENERALES. Y BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA. PUES HABRÍA QUE AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO MÁS, 
AL EFECTO DE QUE SE LES NOTIFIQUE EL MISMO. POR MI PARTE ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y BUENO, 
AHORA SÍ ME LO PERMITEN, EVIDENTEMENTE DAR UNA FELICITACIÓN A LAS 
ÁREAS CORRESPONDIENTES, A LA INICIATIVA DE LA… ESTE… LA DIRECCIÓN 
DE CAPACITACIÓN, DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, POR ESTAR REALIZANDO ESTE TIPO DE VIDEOS QUE TIENEN QUE 
VER CON LOS TEMAS DE CAPACITACIÓN. ESO HA REDUNDADO DE MANERA 
MUY POSITIVA ANTE EL INSTITUTO Y UNA DE LAS RAZONES POSITIVAS QUE EN 
LAS QUE ESTAMOS VIENDO LOS RESULTADOS, ES EN LA CUESTIÓN 
ECONÓMICA. SON MATERIALES QUE AL REALIZARSE, COMO BIEN LO DIJO LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. AQUÍ MISMO EN EL INSTITUTO Y CON EL 
PERSONAL DE AQUÍ DEL INSTITUTO, ES UN MATERIAL QUE NOS HA AHORRADO 
MUCHÍSIMO DINERO, PERO ADEMÁS ES UN MATERIAL QUE SE ESTÁ 
UTILIZANDO DE MANERA CONSTANTE Y PERMANENTE, Y ES UN MATERIAL AL 
CUAL PUEDEN ACUDIR TODAS LAS PERSONAS EN EL MOMENTO EN QUE ASÍ LO 
REQUIERAN. ENTONCES, BUENO, TAMBIÉN DECIR QUE ES UN MATERIAL 
GRÁFICO, UN MATERIAL ADEMÁS MUY ADECUADO A LAS NUEVAS 
GENERACIONES, YA QUE DE MANERA VISUAL Y GRÁFICA, PUES ESTÁN 
ADQUIRIENDO LOS CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA TENER TODA LA 
INFORMACIÓN NECESARIA, PARA PODER ESTAR AL 100% EL DÍA DE LA 
ELECCIÓN. ESTE… PUES MI RECONOCIMIENTO Y YO QUISIERA SOLICITAR, 
INCLUSO SI FUERA NECESARIO PONERLO COMO UN PUNTO DE ACUERDO, QUE 
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ESTOS MATERIALES SE ENCUENTREN EN EL MICROSITIO JUSTAMENTE DE 
CAPACITACIÓN, DE LA PÁGINA WEB DEL IMPEPAC, YA QUE DE ESA MANERA 
NOSOTROS PODEMOS HACER UNA REFERENCIA RÁPIDA, PARA QUE LA GENTE 
LOS PUEDA ENCONTRAR Y LOS PUEDA VER LAS VECES QUE SEAN 
NECESARIOS. BIEN, AQUÍ TERMINARÍA MI PARTICIPACIÓN. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS POR LA ESCUCHA. Y DE NUEVO MUCHAS FELICIDADES. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS AL ACUERDO, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA REALIZADA POR LA DE LA VOZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 30 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 28 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES YA 
REFERIDAS, MENCIONA… VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/184/2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL OCHO, 
RELATIVO A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
ESTE… AGRADECIDA CON LA PRESENCIA DE TODAS LAS PERSONAS QUE NOS 
ACOMPAÑARON A ESTAS SESIÓN EXTRAORDINARIA. AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 18 HORAS CON 31 MINUTOS DE 
ESTE JUEVES 28 DE MARZO DEL AÑO 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN. QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE”.-------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 

 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL 
 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
 C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. TANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL 

 C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 

VAMOS TODOS” 
 C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” C. GILBERTO 

GONZÁLEZ PACHECO 
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Sesión de fecha 28 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 28 de Marzo de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/180/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA CUARTA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE MARZO DEL 
EJERCICIO FISCAL 2024, DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 49 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 28 DE MARZO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/180/2024.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-180-S-E-28-03-24.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/181/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA SEGUNDA ADECUACIÓN 
PRESUPUESTAL, CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL 
VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE 
MARZO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/181/2024.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-181-S-E-28-03-24.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/182/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
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Sesión de fecha 28 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   

Y FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE  DETERMINA REALIZAR EL CONCURSO POR INVITACIÓN 
A CUANDO MENOS TRES PERSONAS, PARA LA ADQUISICIÓN DE UN VEHÍCULO 
TIPO SEDÁN Y DOS CAMIONETAS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 02 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 28 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/182/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-182-S-E-28-03-24.pdf 
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PARA 
LLEVAR A CABO LA DESTRUCCIÓN DEL MATERIAL EN DESUSO DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, QUE SE ENCUENTRAN EN LA BODEGA. 
EN RELACIÓN AL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO CINCO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, 
SIENDO LAS 18 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE MARZO DEL 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR PARTE DEL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-182-S-E-28-03-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-182-S-E-28-03-24.pdf
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Sesión de fecha 28 de Marzo 2024.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/183/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE  DETERMINA EL PROCEDIMIENTO PARA LA 
DESINCORPORACIÓN DEL MOBILIARIO DE OFICINA, QUE POR SU ESTADO NO 
ES SUSCEPTIBLE DE SER UTILIZADO EN LAS ACTIVIDADES DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 17 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE 
MARZO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA 
REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA 
CONSEJERA  MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/183/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-183-S-E-28-03-24.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/184/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL 
MATERIAL DIDÁCTICO, CONSISTENTE EN TRES CÁPSULAS, LA PRIMERA 
RELATIVA A LA INDUCCIÓN DIRIGIDA A LAS Y LOS ASPIRANTES A 
SUPERVISORES ELECTORALES LOCALES (SEL) Y CAPACITADORES-
ASISTENTES ELECTORALES (CAEL), LA SEGUNDA RELATIVA AL ARMADO DE 
MATERIAL ELECTORAL, Y LA TERCERA AL LLENADO DEL ACTA DE LA JORNADA 
ELECTORAL Y HOJA DE INCIDENTES, TODAS CONCERNIENTES A LAS 
CAPACITACIONES QUE SE DESARROLLARÁN CON MOTIVO DEL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 30 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 28 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES YA 
REFERIDAS, MENCIONA… VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/184/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-184-S-E-28-03-24.pdf 
ANEXO: https://www.youtube.com/playlist?list=PLbbTZm8CyzNpvGBhvAHCbo_8uBxGiDFdr 
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